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На Руском православном универзитету 
представљена нова књига

На Руском православном универзитету Св. Јована Богослова представљена је 
22. априла 2021. нова књига политиколога, заменика директора Светског 
руског нацуионалног већа, првог заменика председника Синодалног 
одељења за црквене односе са друштвом и медијима, декана Социјално-
хуманитарног факултета РПУ А.В. Шчипкова, „Дискурс о Православљу. Опис 
идеолошког простора савременог руског православља“, наводи 
Патриархиа.ру.



Пиказ ккњиге је отворио администратор Московске патријаршије, први викар 
Патријарха московског и све Русије за град Москву, митрополит воскресенски 
Дионисије. Владика је А.В.Шчипкову и свима присутнима пренео благослов 
Његове Светости патријарха Кирила. Обраћајући се аутору, митрополит 
Дионисије је нагласио да су књиге А.В. Шчипкова „значајан допринос томе 
како да јасније сагледамо стање око себе“.

Поздрављајући присутне, главни и одговорни уредник Издавачке куће 
Московске патријаршије, владика балашихински орехово-зујевски Николај 
приметио је релевантност и строго логично образложење Дискурса о 
Православљу, називајући га „истински црквеним одговором на изазове 
времена“.Владика Николај је аутору пожелео стваралачки успех, захваливши 
му на сталној сарадњи са Издаваштвом Московске патријаршије.

Обраћајући се наставницима, студентима и гостима Руског православног 
универзитета, ректор РПУ игуман Петар (Еремејев) приметио је да „Дискурс о 
Православљу“ „даје нови подстицај разговору о томе какав је православни 
поглед на свет, које место оно заузима у животу савременог човека и како 
утиче на живот нашег друштва и државе“. Честитајући аутору, ректор РПУ 
изразио је наду да ће ова књига допринети развоју дискусија о овим 
питањима на другим православним и световним универзитетима. Игуман 
Петар је затражио од аутора да представи књигу Дискурс о Православљу.
У свом говору А.В. Шчипков је истакао да је у овом раду покушао да опише 
дискурс Православља, узет у религијско-теолошком, културно-историјском и 
философском аспекту. Аутор је посебну пажњу посветио изазовима са којима 
се тренутно суочава руско Православље, попут секуларног фундаментализма 
и либералног православља. „Из тог разлога је књига првенствено упућена 
архијерејима и свештенству. Садржи детаљну анализу идеолошког простора 
који окружује нашу Цркву“, приметио је аутор.

А.В. Шчипков је нагласио да ако се пре неколико деценија Цркви 
супротстављао присилни атеизам, сада се она суочава са изазовом 
секуларизма, који не само да је жели потиснути ван оквира јавног дискурса, 
већ и преусмерити на потпуно нехришћанске задатке. Декан социјалног и 
хуманистичког факултета РПУ назвао је овакав гренд „заробљеништвом 
секуларизма“. Истовремено А.В. Шчипков сматра да је овај став типичан за 
друге традиционалне религије Русије, али он овде говори по питањима која 
се тичу Православне цркве само зато што проучава генезу православног 
погледа на свет.



Говорећи о језику Цркве, аутор „Дискурса о Православљу“ је нагласио да 
Црква остаје верна својој мисији, обраћајући се друштву са јеванђељског 
становишта. „Због тога Његова Светост Патријарх никада не говори 
политичким језиком и његове речи можемо разумети само кроз призму 
Јеванђеља“, истакао је Шчипков.

О књизи су говорили и други позвани.
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